

2011年2月26日 星期六

编辑 / 李新伟 校对 / 庆 栋

中国驻新西兰大使馆人士表示，地震发生至今 26名中国留学生失踪



2月24日，在新西兰南岛克赖斯特彻奇，救援人员在废墟中搜寻幸存者。（新华社发）

据新华社新西兰克赖斯特彻奇2月25日电 中国驻新西兰大使馆震灾应对临时工作组负责人25日说，目前有26名中国留学生在克赖斯特彻奇地震中失踪。

临时工作组负责人、使馆教育参赞王胜刚对新华社记者说，使馆通过多方渠道汇集的信息获悉，地震中失去联络的中国留学生达26人，无法得知他们的具体情况。失踪者主要是克赖斯特彻奇国王教育学院的学生，且绝大多数是女生。由于该校设在已因地震而严重垮塌的坎特伯雷电视

大楼废墟里，学生们的下落令人担忧。

记者25日在克赖斯特彻奇采访了一位名叫张颖的女士。她说，自己有两个来自北京的好朋友在国王教育学院学习护理专业，地震前一天大家还碰过头，22日地震发生后就失去了联络。“无论是打手机、发短信，她们都没有回应，真是急死人了！”张颖哭着说。

在坎特伯雷大学就读的武昱告诉记者，自己的女朋友被困在了废墟里。“地震半小时后，我就爬到垮塌的大楼边扒拉，希望能

把我女朋友救出来。这几天我一直在当志愿者为搜救提供帮助。可是随着时间一分一秒过去，我真害怕她永远回不来了。”他说。

22日发生的里氏6.3级地震给克赖斯特彻奇造成严重人员伤亡和重大财产损失，新西兰总理约翰·基23日宣布全国进入紧急状态。目前地震已造成113人死亡，另有200余人失踪。初步估计经济损失超过百亿新西兰元。

另据了解，当地时间25日15时30分，中国国际救援队一行十人抵达克赖斯特彻奇。他们表示将尽最大努力，营救包括自己同胞在内的受困民众。

■震区现状

有人趁火打劫 警方全力追查

中国日报供本报特稿 克赖斯特彻奇警方23日宣布，在市中心部分区域实施宵禁，迄今他们已接到10多起抢劫案报警。警方透露，现在这种情况下，他们绝不容忍犯罪。

英国媒体报道称，在地震中丧生的女主播唐娜·曼宁的住宅就遭歹徒洗劫一空。当时，曼宁的丈夫和两个孩子正在倒塌的坎特伯雷电视大楼前为死难者守灵，抢劫者就这样趁人之危洗劫了他们的住宅。警方正全力追查这一案件，希望能稍稍抚慰曼宁家人的情绪。



“发现”号踏上“绝唱”之旅

据新华社华盛顿2月24日电 美国“发现”号航天飞机24日从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空，前往国际空间站，服役近27年的“发现”号由此开启了“绝唱”之旅。

“发现”号此行的任务为期11天，将为空间站运送一个永久多功能舱以及“机器人宇航员2号”，后者是首个进入太空的类人机器人，并将成为空间站永久居民。此次将有6名宇航员随“发现”号升空。

当天的发射是“发现”号1984年8月服役以来的第39次飞行，也是计划中的最后一次。此次任务完成后，“发现”号将成为美国今年首个退役的航天飞机。

图为“发现”号航天飞机发射升空时的画面。



中国将于3月担任安理会轮值主席

新华社联合国2月24日电 中国常驻联合国代表李保东24日说，中国将于3月担任联合国安理会轮值主席。届时，中国将坚持公正中立、高效务实的原则，确保安理会的工作顺利进行。

李保东当天在纽约联合国总部接受中文媒体采访时说，根据目前安排，3月份安

理会将审议阿富汗、中东、黎巴嫩、利比里亚、塞拉利昂等议题。此外，应中国倡议，安理会还将于3月10日就索马里问题举行公开辩论会，探讨如何制定全面战略，推动索马里问题的妥善解决。

李保东说：“作为安理会轮值主席和常任理事国，我们将坚持公正中立、高效务实

的原则，确保安理会的工作顺利进行，有效维护国际和平与安全。”

联合国安理会由5个常任理事国和10个非常任理事国组成，安理会主席一职由安理会理事国按其国名英文字母顺序按月轮流担任。中国上一次担任安理会轮值主席是2010年1月。

爱尔兰议会选举开始投票

新华社都柏林2月25日电 爱尔兰议会选举25日拉开帷幕，约310万登记选民将投票选举众议院166名议员。

大选初步结果预计于26日午夜或27日凌晨揭晓。新一届议会将于3月9日召开第一次会议，并提名新一届总理人选。目前众议院主要政党包括共和党、统一党、工党、绿党及新芬党。根据最新民调显示，目

前统一党的民众支持率最高，达40%；其次是工党，支持率为17%；共和党排名第三，支持率为15%。

据分析人士预测，目前在爱尔兰议会参众两院均为第一大党的共和党，其第一大党的地位有可能在大选后被统一党取代。如果统一党在本次大选中未能获得绝对多数议席，将有可能与工党组成新一届

联合政府。

此次大选原定于2012年举行。由于去年11月爱尔兰陷入债务危机，经济形势恶化导致国内政治局势动荡，爱尔兰总理考恩领导的联合政府面临空前的信任危机。在绿党宣布退出执政联盟后，考恩建议总统解散议会，并将大选提前至本月25日举行。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了
60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
